
Resposta N° % N° % N° % N° %
Insatisfeito (A1) 264 41.57% 16 23.19% 2 22.22% 3 20.00%
Regular (A2) 223 35.12% 28 40.58% 4 44.44% 8 53.33%
Bom (A3) 97 15.28% 19 27.54% 3 33.33% 3 20.00%
Excelente (A4) 9 1.42% 2 2.90% 0 0.00% 1 6.67%
Sem resposta 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 42 6.61% 4 5.80% 0 0.00% 0 0.00%
Total 635 100.00% 69 100.00% 9 100.00% 15 100.00%

Campus Sinop
20. Quanto ao ambiente físico (limpeza, funcionalidade, conforto)
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